
HE FEI KE JING MATERIALS TECHNOLOGY CO.,LTD
合肥科晶材料技术有限公司 www.kjmti.com

科学领航，技术结晶

装 箱 单

尊敬的客户您好！

当您收到我公司产品时，请及时核对所有部件，如有遗漏请三日内与我公司

联系，我们将以最快速度为您解决问题，以免耽误您的实验进程。

售后电话：0551-65595008

邮箱：Sales@kjmti.com（如发现设备运输损坏请及时拍照片发到该邮箱）

设备编号 发往何地

序号 配件名称 规格型号 单位 数量 备注

1 大口径管式炉 GSL-1100X-D11″-GB 台 1

2 箱式炉 KSL-1200X-J（UL） 台 1

3 双级真空泵
VRD-8/220V150/60HZ（含油雾过

滤器）
台 1

4 炉架 600*600（成品包装） 套 1

5 气体检测仪 ADKS-1氢气 台 1

6
氢气探测器（数显带声光

报警）
CGD-1-1H2 个 1

7 氢气探测器支架 510*510*2500mm 个 1

8 高真空手动挡板阀 GD-J25 个 1

9 卡箍 KF-16、KF-25、KF-40 个 8 5、2、1

10
波纹管（不锈钢）

KF-16/φ22*700 根 2

11 KF-25*1500mm 根 1

12 盲板 KF-16 个 1

13 球阀 304 KF16 个 1

14 氟胶 O型圈

内径φ290*截面 7mm 个 1

内径φ3*截面φ3 个 2

15 硅胶 O型圈

内径φ7.1*3.1 个 2

外径φ280线径 3.5（红色） 个 1

16 石英管堵 SY-11"（φ268*180mm） 个 1

17 氧化铝管堵 SY-11"（φ268*180mm） 个 1

18 呆扳手 12-14、17-19 个 2 各 1个

出厂日期： 年 月 日 型号：GSL-1100X-D11″-GB 订单编号：

mailto:Sales@kjmti.com


HE FEI KE JING MATERIALS TECHNOLOGY CO.,LTD
合肥科晶材料技术有限公司 www.kjmti.com

科学领航，技术结晶

19 内六角扳手 M6、M5、M4、M3 个 4 各 1个

20
浮子流量计

0-20L/min（150mm） 套 1

21 25-250ml/min（长度 110mm） 套 1

22 水冷设备 CW-5000AI/AC220V-240V/50HZ 台 1 含说明书

23 不锈钢外六角螺栓 M8*30 个 15

24 不锈钢双卡套外螺纹接头
φ6.35 NPT1/4″

（锥螺纹气路用）316 材质
个 2

25 防尘贴纸 张 15

26 四氟管 φ6.35*内径 4mm 壁厚 1.17mm 根 1

27 水管 组 2

28 说明书 本 1

29 保修证书 份 1

30 免责声明 份 1

1 双连体循环手套箱
VGB-6-II（带仓门开启式 11英寸

转接头）
台 1

2 双级真空泵
VRD-8/220V150/60HZ（含油雾过

滤器）
台 1

3 石英料盘 319x205x15mm 个 8

4 氟胶 O型圈

内径φ145*截面φ5.3 个 12

内径φ160*截面φ5.3 个 2

内径φ365*截面φ7 个 1

内径φ375*截面φ7 个 1

5

波纹管（不锈钢）

KF-16*340mm 根 1

6 KF-25*440mm 根 1

7 KF-25*1200mm 根 1

8 卡箍 KF-16、KF-25、KF-40 个 18 4、8、6

9 呆板手 12-14、14-17 个 2 各 1个

10 内六角扳手 M6、M5 个 2 各 1个

12 不锈钢双卡套外螺纹接头
φ6.35 NPT1/4″

（锥螺纹气路用）316 材质
个 1

13 触摸屏安装螺母 M8 宝盖螺帽 个 4

14 手套箱连接螺栓 M6*25、M8*25 个 若干



HE FEI KE JING MATERIALS TECHNOLOGY CO.,LTD
合肥科晶材料技术有限公司 www.kjmti.com

科学领航，技术结晶

15 馈通插线板 KF40-AC220V50HZ/60HZ 套 1

16 氧分析仪 个 1 含氧探头

17 卡环 φ8 个 2

18 橡胶手套 副 2

19 手套箱不锈钢支架 套 2

20 手套箱密封圈 个 1

21 硅脂胶 盒 1

22 小过渡仓托盘 个 1

23 不锈钢伸缩杆 三节杆 1.5米 根 1

24 不锈钢料车 320*220*153mm 套 2

25 弧形托盘组件 套 1

26 不锈钢管 根 1

27 聚氨酯软管 φ10 根 2 各 3米

28 四氟管 φ6.35*内径 4mm 壁厚 1.17mm 米 10

29 气管 φ6、φ10 根 2 各 3米

30 排气管 米 5

31 电源线 根 2

32 真空硅脂 7501 盒 1

33 说明书 本 1

34 保修证书 份 1

检验人 审核人


